Dipl.- Geol. F. Ohin-GmbH Oberaudorf AZ: 23-01-10
¥ 7' ® c Es v , Achenweg 3
Boden 3 3 . 5 5 Bezeichnung imf
[kN/m3 [kN/m? [°] [kN/m?3 [MN/m?3 [ 83101 Rohrdorf Am Heimfeld
1 20.0 10.0 35.0 0.0 80.0 0.00 Kies . . Anlage 4.1
08032/91220 biegesteife Bodenplatte Haus 11
Berechnungsgrundlagen: Y6, = 0.500 - yq + (1-0.500) - yg
Norm: EC 7 Y6, = 1.
Grundbruchformel nach DIN 4017:2006 Griindungssohle = 0.00 m
Teilsicherheitskonzept (EC 7) Grundwasser = 0.00 m
System (b = 0.50 und 8.00 m) max dphi=0.0 ° Spannungsverlauf (b = 0.50 und 8.00 m) Streifenfundament (a = 11.00 m) Vorbelastung = 30.0 kN/m?
yry = 1.40 Grenztiefe mit p = 20.0 %
ve =1.35 Grenztiefen spannungsvariabel bestimmt
ya = 1.50 Sohldruck
S = 0.00 Anteil Veranderliche Lasten = 0.500 Setzungen
GW =0.00 —GS=0 —’1 g27.2 —0.00
05— 794.7
15 ] 689.4 1300.0 900.0
' 583.6
GW = 0.00 5.0 kN/m? GS = 0.00 0.00 25—
0.5— 1200.0
45— 3.5 —
— __| 800.0
8.5 45—
125 — 1100.0
16.5 — 55—
5.0 cm
20.5 — 6.5 —
1000.0 N 700.0
245 — 4.5cm
75—
28.5 —
4.0 cm
32.5 — 85— 900.0 N
36.5 — 95— T 35 cm&\ \_ 600.0
405 — =
—1 175.0 < /
ol 10.5 =y < 800.0 3.0 cm \
— o
115 — —] 154.0 ] \
- [72]
=] 1447 E 2.5 cm \
1257 — 136.1 £ 7000 / 500.0
a b ORd Rnd OEk s cal ¢ calc Y2 cu tg UK LS = PP g \ E
[m] [m] | [kN/m? | [kN/m] | [kN/m?] | [cm] ] | [kN/m3 | [kN/m?] [ [kN/m?] | [m] [m] 13.5 — — 120'8 E 200cm >
] . = . =
—] o \ ~
11.00 | 0.50 | 201.7 | 100.8 | 1415 | 0.12* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 500 | 3.65 | 0.95 145 — — 114.0 S 6o0.0 \ &
— 1076 S ( 400.0
11.00 | 1.00 | 282.2 | 282.2 | 198.1 | 0.32* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 500 | 589 | 1.91 — : c 1.5cm —
15.5 — — 1018 g T
11.00 | 1.50 | 360.6 | 540.9 | 253.0 | 0.58* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 500 | 7.90 | 2.86 = i \
16.5 — = 2 5000
11.00 | 2.00 | 436.8 | 873.5 | 306.5 | 0.89* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 500 | 9.72 | 3.82 — 91.3 2 AN
H 565 4 1.0cm \
11.00 | 2.50 | 510.7 | 1276.8 | 358.4 | 1.24* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 500 | 11.40 | 4.77 17.5— = o = \ 300.0
H 822 @ / —
11.00 | 3.00 | 582.5 |1747.4 | 408.7 | 1.63* | 350 | 0.00 | 10.00 | 500 | 12.94 | 572 18.5 — H 5 1 400.0 / I
= N
11.00 | 3.50 | 652.0 |2282.0 | 457.5 | 2.04* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 500 | 14.38 | 6.68 195 — 74.3 0.5 cm ]
11.00 | 4.00 | 719.3 | 2877.4| 504.8 | 2.48* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 500 | 15.73 | 7.63 g 707 300.0 LN : l >
X 20.5 — H 674 : / AN N — | —1 200.0
11.00 | 4.50 | 784.5 |3530.2 | 550.5 | 2.93 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 17.00 | 8.58 H 643 \ —
11.00 | 5.00 | 847.4 |4237.1| 594.7 | 3.40* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 18.20 | 9.54 21.5— H 61.4 ~— |
H 58.6 200.0
11.00 | 5.50 | 908.2 |4994.9 | 637.3 | 3.88* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 19.33 | 10.49 225 — = —
1 56.1 —
11.00 | 6.00 | 966.7 |5800.2 | 678.4 | 4.37* | 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 20.42 | 11.45 3.5 H 537 _{100.0
11.00 | 6.50 |1023.0|6649.7 | 717.9 | 4.86* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 21.45 | 12.40 H 51.4 100.0
24.5 —
11.00 | 7.00 |1077.2|7540.1 | 755.9 | 5.36* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 22.43 | 13.35
11.00 | 7.50 |1129.1|8468.1 | 792.3 | 5.85* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 23.38 | 14.31 25.5 00 0.0
11.00 | 8.00 |1178.8|9430.4 | 827.2 | 6.35* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 24.28 | 15.26 26.5 — 0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0

* Vorbelastung = 30.0 kN/m?
oek = oork ! (YR - 'Y(G’Q)) = ook / (1.40 - 1.43) = ootk / 1.99 (fiir Setzungen)
Verhaltnis Veranderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 0.50

Fundamentbreite b [m]




Dipl.- Geol. F. Ohin-GmbH Oberaudorf :
AZ: 23-01-10
¥ 7' ® c Es v . Achenweg 3
Boden 3 3 . 5 5 Bezeichnung imf
[kN/m3 [kN/m? [°] [kN/m?3 [MN/m?3 [ 83101 Rohrdorf Am Heimfeld
1 20.0 10.0 35.0 0.0 80.0 0.00 Bodenersatzkorper Anlage 4.2
3 . . -
1 190 90 250 0.0 70 0.00 Schwemmfacher 08032/91220 biegesteife Bodenplatte Haus 12/13
1 20.0 10.0 35.0 0.0 80.0 0.00 Kies
Berechnungsgrundlagen: v, = 0.500 - yq + (1 -0.500) - v¢ Setzungen
Norm: EC 7 G.Q) = 1.
Grundbruchformel nach DIN 4017:2006 ogrgq auf 500.00 kN/m? begrenzt
Teilsicherheitskonzept (EC 7) Griindungssohle = 0.00 m
System (b = 0.50 und 8.00 m) max dphi=5.0 ° Spannungsverlauf (b = 0.50 und 8.00 m) Streifenfundament (a = 12.50 m) Grundwasser = 0.00 m
vry = 1.40 Vorbelastung = 30.0 kN/m?
ve =1.35 Grenztiefe mit p = 20.0 %
va=1.50 Grenztiefen spannungsvariabel bestimmt
Anteil Veranderliche Lasten = 0.500 Sohldruck
GW =0.00 [=CS=000g ..\ _0.00
] = ’ 346.5
0.5
7062 100 550.0
296.8
GW = 0.00 5.0 kN/m? GS = 0.00 o 15— 267.4
0.5 — ~C —\ /’ 1.00 2417
3.10 500.0 350.0
35— o5 — 220.2
6.5 — 3.10
187.6
95— 35— 175.0
12.56 — 164.2 450.0
15.5 — 45— 154.7 / 300.0
18.5 — 146.3 -
138.7
215 — 55— 131.7 400.0
245 — 125.4 /
275 — 6.5 — 119.5 o
—_— .Ucm
30.5 — 114.0 T
108.9 > 500 12500
33.5 — 75— 104.0 =, ! 4.5 cm
36.5— 99.5 & /\ \
4.0 cm
85— 95.2 v \ —
91.2 =
87.4 g 300.0 3.5¢cm ~
a b ORd Rng OEk s cal ¢ calc Y2 cuy ty UK LS 95 — 83.7 8 —~ 200.0 T
[m] [m] | [kN/m?] | [kN/m] | [kN/m?] | [cm] [1 [ [KN/m?] | [kN/m?] | [kN/m?] | [m] [m] 1 503 = 3.0cm \ Z
. = 4
] 77.0 3 T~ T ~
1250 | 0.50 | 198.6 | 99.3 | 139.4 | 0.57* [34.9* | 0.00 | 1000 | 500 | 3.77 | 0.95 10.5 — 1 77 ? &
—] 73.9 $ 2500 2.5cm
1250 | 1.00 | 135.8 | 135.8 | 953 | 0.60* [29.9* | 0.00 | 978 | 5.00 | 4.04 | 1.59 1 710 s ~—_| T
15— —] g \
1250 | 1.50 | 126.3 | 189.4 | 886 | 0.71* |27.9*| 0.00 | 960 | 500 | 454 | 222 —] 68.2 3 2.0 cm —
—] 656 2 T~ ———] 1500
1250 | 2.00 | 130.1 | 260.2 | 91.3 | 0.88* [27.0**| 0.00 | 948 | 500 | 520 | 2.86 1 630 2 200.0
12.5 — - : @ : —
12.50 | 2.50 | 230.0 | 575.0 | 161.4 | 2.16* | 29.9* | 0.00 | 946 | 500 | 7.99 | 3.96 ] 606 g 1.5 cm —
— 58.4 o 5cm \
12.50 | 3.00 | 262.2 | 786.7 | 184.0 | 2.76 * [30.0**| 0.00 | 951 | 5.00 | 9.20 | 4.75 135 — 1 562 ™ [
 54.1 [\ T
1250 | 3.50 | 293.1 |1025.7 | 205.7 | 3.38* [30.0**| 0.00 | 955 | 5.00 | 10.34 | 5.54 ] 54 150.0
12.50 | 4.00 | 324.2 |1296.8 | 227.5 | 4.03* [30.0* | 0.00 | 959 | 5.00 | 11.43 | 6.34 : 1 503 N~ |
12.50 | 4.50 | 350.7 | 1578.0 | 246.1 | 4.62* [29.9* | 0.00 | 963 | 5.00 | 12.41 | 7.11 | ] 48.5 \\
198 ] 468 100.0 I—
1250 | 5.00 | 382.7 |1913.6 | 268.6 | 5.33* [30.0**| 0.00 | 966 | 5.00 | 13.44 | 7.92 ] 455 :
1250 | 5.50 | 407.2 |2239.6 | 285.8 | 5.93* [29.9* | 0.00 | 968 | 500 | 14.31 | 8.70 16.5 — —] 436 I 50.0
— 42.1 — 50.
12.50 | 6.00 | 434.6 |2607.4 | 305.0 | 6.59* [29.9**| 0.00 | 970 | 5.00 | 1520 | 9.49 1 407
17.5 — ] 50.0
1250 | 6.50 | 459.9 |2989.7 | 322.8 | 7.24* [29.9*| 0.00 | 972 | 5.00 | 16.03 | 10.28 ] 394
1250 | 7.00 | 490.1 |3430.9 | 343.9 | 7.98* [30.0* | 0.00 | 974 | 5.00 | 16.91 | 11.09 185 ]
12.50 | 7.50 | 500.0 |3750.0 | 350.9 | 8.35* [30.0**| 0.00 | 975 | 5.00 | 17.46 | 11.87 00 00
12.50 | 8.00 | 500.0 | 4000.0 | 350.9 | 8.54* [29.9* | 0.00 | 9.77 | 5.00 | 17.84 | 12.64 19.5 — 0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0

* Vorbelastung = 30.0 kN/m?
** phi wegen 5° Bedingung abgemindert

GEk = Oofk / (VR.V . 'Y(G,Q)) = Oofk / (1 40 - 143) = Cofk /1.99 (fur Setzungen)

Verhaltnis Veranderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 0.50

Fundamentbreite b [m]




Dipl.- Geol. F. Ohin-GmbH Oberaudorf :
AZ: 23-01-10
¥ 7' ® c Es v . Achenweg 3
B0deN N/me kN/MS] ] kN/m? [MN/m7] [ Bezeiehnung Am Heimfeld
) 83101 Rohrdorf
1 20.0 10.0 35.0 0.0 80.0 0.00 Bodenersatzkorper ) _ ) Anlage 4.3
] 200 100 350 0.0 80.0  0.00 Kies 08032/91220 biegesteife Bodenplatte Tiefgarage
Berechnungsgrundlagen: Y. = 0.500 - yq + (1-0.500) - ys Setzungen
Norm: EC 7 G.Q) ~ 1.
Grundbruchformel nach DIN 4017:2006 ogrg4 auf 800.00 kN/m? begrenzt
Teilsicherheitskonzept (EC 7) Griindungssohle = 0.00 m
System (b = 0.50 und 10.00 m) max dphi=0.0 ° Spannungsverlauf (b = 0.50 und 10.00 m) Streifenfundament (a = 32.00 m) Grundwasser = 0.00 m
Ry = 1.40 Vorbelastung = 30.0 kN/m?
ve =1.35 Grenztiefe mit p = 20.0 %
va = 1.50 Grenztiefen spannungsvariabel bestimmt
Anteil Veranderliche Lasten = 0.500 Sohldruck
900.0
600.0
= 5.0 kN/m? GS =0.00 A AR —
0.5 — GW =0.00 155
5> 800.0 40cm 45¢cm 50 cm
10.56 — \
15.5 — 3.5¢cm
20.5 — \
255 — 000 3.0 cm L _|{ 5000
X NS
3857 2.5cm \ \
405 — \
455 — =  600.0 N y N \\ \\
€
50.5 — = 2.0cm \
Z \ 1 400.0
55.5 — 5 \ \
o
o
1] \
[72]
g 500.0 1.5¢cm N
w N \ \ —
a b OR.d R OEk s cal ¢ calc Y2 cuy ty UK LS g \ T
[m] [m] |[kN/m?] | [kN/m] | [kN/m?] | [cm] 1 | kN/m?] | [kN/m?] [ [kN/m2] [  [m] [m] s \\ \\ S
s =3
32.00 | 0.50 | 200.4 | 100.2 | 1406 | 0.13* | 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 4.06 | 0.95 A 1.0 Cm/< \\ \ \ 3000 u
[72]
32.00 | 1.00 | 281.1 | 281.1 | 197.2 | 0.36* | 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 6.72 | 1.91 & 400.0 \ < "
32.00 | 1.50 | 361.0 | 541.5 | 253.3 | 0.69* | 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 9.13 | 2.86 g \ ~—
32.00 | 2.00 | 440.2 | 880.4 | 308.9 | 1.09* | 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 11.40 | 3.82 §7 \
32.00 | 2.50 | 518.6 | 1296.5 | 363.9 | 1.58* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 13.59 | 4.77 2 0.5 cm \ \\
32.00 | 3.00 | 596.3 | 1788.8 | 418.4 | 2.13* | 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 1570 | 5.72 % 300.0 \
32.00 | 3.50 | 673.2 |2356.1| 4724 | 2.74* | 350 | 0.00 | 10.00 | 500 | 17.75 | 6.68 @ \ N & 2000
32.00 | 4.00 | 749.3 |2997.3| 5258 | 3.42* | 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 19.73 | 7.63 \ \ N —
32.00 | 450 | 800.0 |3600.0 | 561.4 | 4.00* | 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 21.36 | 8.58 \\
32.00 | 5.00 | 800.0 |4000.0| 561.4 | 429* | 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 22.31 | 9.54 —
200.0 —
32.00 | 550 | 800.0 |4400.0| 561.4 | 457* | 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 23.20 | 10.49
32.00 | 6.00 | 800.0 |4800.0| 561.4 | 4.83* | 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 24.03 | 11.45 ~~—
. 26.5 — = 71.6 I
32.00 | 6.50 | 800.0 |5200.0 | 561.4 | 5.08 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 24.82 | 12.40 = | _{ 1000
—1 [ —
32.00 | 7.00 | 800.0 |5600.0 | 561.4 | 533* | 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 2557 | 13.35 275 — = 68.9
32.00 | 7.50 | 800.0 |6000.0 | 561.4 | 556* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 500 | 26.28 | 14.31 28.5 = 663 100.0
32.00 | 8.00 | 800.0 |6400.0 | 561.4 | 5.78* | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 26.96 | 15.26 g 63.8
32.00 | 850 | 800.0 |6800.0 | 561.4 | 6.00* | 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 27.60 | 16.22 295
32.00 | 9.00 | 800.0 |7200.0| 561.4 | 6.21* | 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 28.22 | 17.17 30.5 —
32.00 | 9.50 | 800.0 |7600.0 | 561.4 | 6.41* | 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 28.82 | 18.12 315 — 0.0 0.0
32.00 | 10.00 | 800.0 |8000.0 | 561.4 | 6.61* | 350 | 0.00 | 10.00 | 5.00 | 29.39 | 19.08 0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0

* Vorbelastung = 30.0 kN/m?
oek = oork ! (YR - 'Y(G’Q)) = ook / (1.40 - 1.43) = ootk / 1.99 (fiir Setzungen)
Verhaltnis Veranderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 0.50

Fundamentbreite b [m]




Dipl.- Geol. F. Ohin-GmbH Oberaudorf :
AZ: 23-01-10
¥ 7' ® c Es v . Achenweg 3
B0deN [Nime [kN/me 7] kN/m? [MN/m?] [ Bezelchnung Am Heimfeld
) 83101 Rohrdorf
1 20.0 10.0 35.0 0.0 80.0 0.00 Bodenersatzkérper ) ) Anlage 4.4
1 19.0 90 250 0.0 7.0  0.00 Schwemmficher Schiuff 08032/91220 biegesteife Bodenplatte Haus 18
1 20.0 10.0 35.0 0.0 80.0 0.00 Kies
Berechnungsgrundlagen: v@,a) = 0.500 - yq + (1-0.500) - v¢ Setzungen
Norm: EC7 Y@G.Q) = 1.
Grundbruchformel nach DIN 4017:2006 ogr 4 auf 500.00 kN/m? begrenzt
Teilsicherheitskonzept (EC 7) Griindungssohle = 0.00 m
System (b = 0.50 und 8.00 m) max dphi=5.0 ° Spannungsverlauf (b = 0.50 und 8.00 m) Streifenfundament (a = 13.50 m) Grundwasser = 0.00 m
vry = 1.40 Vorbelastung = 30.0 kN/m?
ve = 1.35 Grenztiefe mit p = 20.0 %
ya = 1.50 Grenztiefen spannungsvariabel bestimmt
Anteil Veranderliche Lasten = 0.500 Sohldruck
- ——GS = 0.00
GW =0.00 1 350 9 —0.00
— = / 346.6
0.5
— ) 550.0
299.0
15 —
- 5.0 kN/m? GS = 0.00 nan 270.6
0,5—GW 0.00 \\ /\a\ // 1.00 245.5
] 3.50 25— 224.3 500.0 350.0
4.0 206.5 S
— /
7.5 is ] 191.6 350
11.0— : 1 178.9
' 167.9 450.0
14.5 — 45— 158.2 /
18.0 — 149.6 _1 3000
141.9
! 55—
21.5 1123:.513 400.0
25.0 — : /
6.5 — 122.4
28.5 — 116.9 _
111.7 £ 250.0
32.0 — = —{ 250.
7.5 — Z 3500
106.8 X, 5.0 cm
35.5 — 102.2 =
8.5 — 97.9 o 4.5 cm
93.8 K
—] 90.0 & 300.0 4.0 cm
— (2]
a b ORd Rn.d GEX s calo | calc Y2 cu tg UK LS 95 —1 86.3 g 35 N \_ 200.0 E
[m] [m] | [kN/m? | [kN/m] | [kN/m?] [ [cm] 1 [[kN/m?] | [kN/m?] [ [kN/m?] | [m] [m] ] 82.8 E e \ z
_ — 79.6 < T =
10.5 —] 79 5 \ =
13.50 | 0.50 | 198.5 | 99.2 | 139.3 | 0.62* |34.9* | 0.00 | 10.00 | 500 | 3.83 | 0.95 — 76.4 O 2500 3.0 emAL o
_— @ ’
13.50 | 1.00 | 135.8 | 1358 | 953 | 0.66* |29.9**| 0.00 | 9.78 | 500 | 4.09 | 1.59 115 — — Zg’g 2 25 om \ \ —
. —] 70, = )
13.50 | 1.50 | 126.3 | 189.4 | 88.6 | 0.79* |27.9**| 0.00 | 960 | 500 | 4.61 | 2.22 — 68.0 z \ \\
1 654 2 \ ~—_| = 150.0
13.50 | 2.00 | 130.1 | 260.3 | 91.3 | 0.98* |27.0* | 0.00 | 948 | 500 | 527 | 2.86 12.5 — — 2 200.0 2.0 cm
—] 63.0 4 /\<\ —
13.50 | 2.50 | 225.5 | 563.7 | 158.2 | 2.35* | 29.8**| 0.00 | 940 | 500 | 8.01 | 3.94 — 60.7 £ \
135 — ] ol >‘\ T
13.50 | 3.00 | 260.9 | 782.8 | 183.1 | 3.08* | 30.0**| 0.00 | 9.44 | 500 | 931 | 475 — :2.45, 5cm \ 1.5cm ™ I
13.50 | 3.50 | 293.5 | 1027.3 | 206.0 | 3.80* | 30.0*| 0.00 | 949 | 500 | 10.50 | 5.55 145 — E 54.4 150.0 [ \ 1000
13.50 | 4.00 | 322.3 | 1289.3 | 226.2 | 4.49* |30.0**| 0.00 | 953 | 500 | 11.58 | 6.33  52° 1.0 cm I B
. . . . . . . . . . . . —] 50.7 \/ \\\
13.50 | 4.50 | 352.5 | 1586.1 | 247.3 | 5.22* | 30.0**| 0.00 | 957 | 500 | 12.65 | 7.12 155 — —] 48.9 — |
. o ] 47.3 100.0 \ —
13.50 | 5.00 | 382.9 | 1914.6 | 268.7 | 5.99 * | 30.0 0.00 | 960 | 500 | 13.68 | 7.92 —
16.5 — ] 457 ~
13.50 | 5.50 | 410.1 | 2255.7 | 287.8 | 6.72* | 30.0** | 0.00 | 963 | 500 | 14.62 | 8.71 — 44.2 \\ 50.0
— 42.7 :
13.50 | 6.00 | 440.0 | 2640.1 | 308.8 | 7.51* | 30.0** | 0.00 | 965 | 500 | 1558 | 9.51 175 — M 413
: 50.0
13.50 | 6.50 | 461.7 | 3001.3 | 324.0 | 8.17* |29.9*| 0.00 | 967 | 500 | 16.37 | 10.27 3 40.0
13.50 | 7.00 | 487.3 |3410.8| 3419 | 8.91* |29.9* | 0.00 | 969 | 500 | 17.21 | 11.06 185 7
13.50 | 7.50 | 500.0 |3750.0 | 350.9 | 9.39* | 30.0**| 0.00 | 971 | 5.00 | 17.82 | 11.88
19.5 — 0.0 0.0
13.50 | 8.00 | 500.0 |4000.0 | 350.9 | 9.59* | 30.0**| 0.00 | 9.73 | 5.00 | 18.22 | 12.66 0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0

* Vorbelastung = 30.0 kN/m?
** phi wegen 5° Bedingung abgemindert
GEk = Oofk / (VR.V . 'Y(G,Q)) = Oofk / (1 40 - 143) = Cofk /1.99 (fur Setzungen)
Verhaltnis Veranderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 0.50

Fundamentbreite b [m]




Dipl.- Geol. F. Ohin-GmbH Oberaudorf :
AZ:23-01-10
Y Y ! [0) c Es v . AChenweg 3
Boden | N/me] kN/mS [F] [kN/mZ [MN/m?  [-] Bezeichnung Am Heimfeld
) 83101 Rohrdorf
1 18.0 8.0 22.5 0.0 2.0 0.00 Auffgllung Anlage 4.5
C—1 19.0 9.0 250 0.0 7.0  0.00 Schwemmfacher Schiuff 08032/91220 Kanal
1 20.0 10.0 35.0 0.0 80.0 0.00 Bodenersatzkorper
1 19.0 9.0 25.0 0.0 7.0 0.00 Schwemmfacher Schluff
1 20.0 10.0 35.0 0.0 80.0 0.00 Kies Berechnungsgrundlagen: Y@, = 0.500 - yq + (1 -0.500) - yg
Norm: EC 7 Y6, = 1.
Grundbruchformel nach DIN 4017:2006 Griindungssohle = 3.40 m
Teilsicherheitskonzept (EC 7) Grundwasser = 0.00 m
System (b = 0.10 und 3.00 m) max dphi=5.0 ° Spannungsverlauf (b = 0.10 und 3.00 m) Streifenfundament (a = 10.00 m) Grenztiefe mit p = 20.0 %
yry = 1.40 Grenztiefen spannungsvariabel bestimmt
ve =1.35 Sohldruck
ya = 1.50 Setzungen
Anteil Veranderliche Lasten = 0.500
GW = 0.00 0.00
05— 800.0
o5 _GW =0.00 0.00 1.0 — 120
: 1.20 1.5 —
20— 20—
GS =3.40 ~ o
3.5 — \\ /z\ 7 3.70 25— 200.0 — 500.0
4.80
— 3.0 —
5.0 GS = 3.40
4432 —3-40
— 35—, - 7 “_3.70
6.5 399.3
40—
8.0 — 329.9
45— 280.4 600.0
95— / - 4.80 . ||
: 5.0 — [ 2429
_1 400.0
1.0 — 55— 213.0 5.0 cm
188.3
12.5 — 6.0 — e 4.5cm
167.8 E
14.0 — 65— 150.4 £ s000 | L g N
7.0 — 135.7 & 3.5cm \
75— 123.0 n m
112.1 2 3.0cm
8.0 — 8
102.6 @ 13000 _
a b ORd Rng OEk s cal ¢ calc Y2 cuy ty UK LS 8.5 — 8 14 b{\ T
[m] (ml | kN/m? | [kN/m] | [kN/m?] | [em] 1 | kN/m? | [kN/m3] | [kN/m?] | [m] [m] ' S 4000 |Y° S
9.0 — < =
10.00 | 0.10 | 719.3 | 71.9 | 504.8 | 0.79 | 35.0 | 0.00 | 10.00 | 29.40 | 5.88 | 3.59 = 2.50m ~N =
10.00 | 0.20 | 402.8 | 80.6 | 282.7 | 0.82 | 30.0* | 0.00 | 9.99 | 29.40 | 6.05 | 3.72 9.5 — @ o
10.00 | 0.30 | 412.8 | 123.9 | 289.7 | 1.20 | 30.0* | 0.00 | 9.78 | 20.40 | 6.76 | 3.88 ] 746 S \
10.00 | 0.40 | 351.3 | 140.5 | 246.5 | 1.27 | 28.4* | 0.00 | 9.65 | 29.40 | 7.00 | 4.00 10.0 — = 5
10.00 | 0.50 | 322.7 | 161.4 | 226.5 | 1.37 | 27.5* | 0.00 | 9.56 | 29.40 | 7.27 | 4.13 | ] ©Y z 2.0 cm \
10.00 | 0.60 | 308.3 | 185.0 | 216.4 | 1.47 | 27.0* | 0.00 | 9.48 | 20.40 | 7.56 | 4.26 10.5 — 64.8 o 1,50\\ N
10.00 | 070 | 301.7 | 2112 [ 2117 | 159 | 26.6* | 0.00 | 943 | 2040 | 7.85 | 4.39 11.0 — ] 606 3 3000 —/
10.00 | 0.80 | 297.6 | 238.1 | 208.9 | 1.69 | 26.4* | 0.00 | 9.38 | 29.40 | 8.14 | 4.52 : — ° 3 —] 200.0
10.00 | 0.90 | 296.6 | 266.9 | 208.1 | 1.80 | 26.2* | 0.00 | 9.35 | 20.40 | 8.42 | 4.66 115 — —] 56.7 £ \
10.00 | 1.00 | 353.9 | 353.9 | 248.4 | 2.28 | 27.6* | 0.00 | 9.31 | 29.40 | 9.20 | 4.86 ] 555 @ |
10.00 | 1.10 | 478.2 | 526.0 | 335.5 | 3.25 | 30.0* | 0.00 | 9.34 | 20.40 | 1045 | 5.15 12.0 — = ™
10.00 | 1.20 | 486.2 | 583.4 | 341.2 | 345 | 30.0* | 0.00 | 9.37 | 29.40 | 10.81 | 5.30 ] 501 N \
10.00 | 1.30 | 491.2 | 638.6 | 344.7 | 3.62 | 29.9* | 0.00 | 9.40 | 29.40 | 11.13 | 5.46 12.5 = H 47.1
10.00 | 1.40 | 503.7 | 705.2 | 353.5 | 3.84 | 30.0* | 0.00 | 9.42 | 2040 | 11.49 | 5.62 13.0 m e 200.0
10.00 | 1.50 | 512.1 | 768.1 | 359.4 | 4.03 | 30.0* | 0.00 | 9.45 | 29.40 | 11.81 | 5.78 : L] &% \
10.00 | 1.60 | 517.7 | 828.3 | 363.3 | 4.19 | 30.0* | 0.00 | 9.47 | 29.40 | 12.11 | 5.93 135 — 1 42.0 —
10.00 | 1.70 | 525.9 | 894.0 | 369.0 | 4.36 | 29.9* | 0.00 | 9.50 | 29.40 | 12.41 | 6.09 [ .57 — ]
10.00 | 1.80 | 532.4 | 958.3 | 373.6 | 4.52 | 29.9* | 0.00 | 9.52 | 29.40 | 12.69 | 6.25 14.0 — - \ —1100.0
10.00 | 1.90 | 542.8 [1031.4 | 380.9 | 4.72 | 30.0* | 0.00 | 9.54 | 29.40 | 13.00 | 6.41 ] 37.6 —
10.00 | 2.00 | 552.3 [1104.7 | 387.6 | 4.90 | 30.0* | 0.00 | 9.55 | 20.40 | 13.29 | 6.57 14.5 — L 357 —_—
10.00 | 2.10 | 561.0 | 1178.1 | 393.7 | 5.08 | 30.0* | 0.00 | 9.57 | 29.40 | 13.57 | 6.73 15.0 - 0 o 100.0 \ —
10.00 | 2.20 | 568.9 [1251.5| 399.2 | 525 | 30.0* | 0.00 | 9.59 | 20.40 | 13.84 | 6.89 : [] °°
10.00 | 2.30 | 576.0 | 1324.8 | 404.2 | 5.40 | 30.0* | 0.00 | 9.60 | 29.40 | 14.10 | 7.04 15.5 — 3 32.2 —
10.00 | 2.40 | 582.5 [1398.1 | 408.8 | 5.56 | 29.9* | 0.00 | 9.61 | 29.40 | 14.35 | 7.20 305 —
10.00 | 2.50 | 588.4 [1471.1| 412.9 | 570 | 29.9* | 0.00 | 9.63 | 20.40 | 1459 | 7.35 16.0 — ‘
10.00 | 2.60 | 600.4 | 1560.9 | 421.3 | 5.91 | 30.0* | 0.00 | 9.64 | 29.40 | 14.87 | 7.52
10.00 | 2.70 | 605.3 [ 1634.4 | 424.8 | 6.04 | 29.9* | 0.00 | 9.65 | 29.40 | 15.09 | 7.67 16.5 —
10.00 | 2.80 | 616.7 [ 1726.6 | 432.7 | 6.24 | 30.0* | 0.00 | 9.66 | 29.40 | 15.36 | 7.84 7.0 0.0 0.0
10.00 | 2.90 | 620.8 | 1800.3 | 435.6 | 6.36 | 29.9* | 0.00 | 9.67 | 29.40 | 15.57 | 7.99 7. : :
10.00 | 3.00 | 631.6 118948 | 4432 | 656 | 30.0* | 000 | 968 | 2940 | 1582 | 8.15 | 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0

* phi wegen 5° Bedingung abgemindert
oek = ook ! (YRyv * V(@) = ootk / (1.40 - 1.43) = ook / 1.99 (fiir Setzungen)
Verhaltnis Veranderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 0.50

Fundamentbreite b [m]




Dipl.- Geol. F. Ohin-GmbH

Oberaudorf

AZ: 23-01-10
Y v’ [0) c Es v . Achenweg 3
Boden | N/me] kN/mS [F] [kN/mZ [MN/m?  [-] Bezeichnung Am Heimfeld
) 83101 Rohrdorf
/1 18.0 8.0 22.5 0.0 2.0 0.00 Auffgllung Anlage 4.6
C—1 19.0 9.0 250 0.0 7.0 0.00 Schwemmficher Schiuff 08032/91220 Schacht
] 20.0 10.0 35.0 0.0 80.0 0.00 Bodenersatzkorper
1 19.0 9.0 25.0 0.0 7.0 0.00 Schwemmfacher Schluff
1 20.0 10.0 35.0 0.0 80.0 0.00 Kies Berechnungsgrundlagen: Y@, = 0.500 - yq + (1 -0.500) - yg
Norm: EC 7 Y6, = 1.
Grundbruchformel nach DIN 4017:2006 Griindungssohle = 3.40 m
Teilsicherheitskonzept (EC 7) Grundwasser = 0.00 m
System (b = 0.20 und 3.00 m) max dphi=5.0 ° Spannungsverlauf (b = 0.20 und 3.00 m) Einzelfundament (a/b = 1.00) Grenztiefe mit p = 20.0 %
yry = 1.40 Grenztiefen spannungsvariabel bestimmt
ve =1.35 Sohldruck
ya = 1.50 Setzungen
Anteil Veranderliche Lasten = 0.500
GW = 0.00 0.00
1300.0
0.5 — —1 900.0
GW = 0.00 0.00
0.5 — 120 1.0 — 1.20
20 — 15— 1200.0
_ GS =340 3.40 20—
35 \\ — 7 4.10 ' 0.5cm _1800.0
5.0 — 4.80 25— 1100.0
6.5 — 3.0 —
GS = 3.40
3.5 —1 509.7 —3-40
8.0 — : 712 1000.0 _1700.0
_ 40 — ' 4.10
9.5 5’303.3
_ 45—
11.0 239.4 4.80 900.0
5.0 — 199.8
12.5 — o
170.7 £ — 6000
14.0 — 55 3
147.4 = 800.0
6.0 — &
127.9 c
6.5 — 111.5 8
& 3.5 cm ——7] 500.0
7.0 — 97.5 w7000 3.0¢ —
a b | ore | Rea | oex s | calg | calc | 1. oo ty | UKLS 3 25 /_)“—\ N <
[m] [m] [[kN/m?]| [kN] |[kN/m?] | [cm] 1 | [kN/m?] [ [kN/m?] | [KN/m?] [ [m] [m] 75— = 2.0 zZ
< 1.5cm =3
020 | 020 [1122.9] 449 | 788.0 | 028 | 350 | 0.00 | 10.00 | 29.40 | 4.72 | 3.78 8.0 — 3 6000 /(ﬂﬂ \ \ =
0.30 | 0.30 [1134.2] 1021 | 795.9 | 0.52 | 350 | 0.00 | 10.00 | 29.40 | 5.27 | 3.97 : @ : o ©
0.40 | 0.40 | 845.3 | 135.3 | 593.2 | 0.58 | 32.7* | 0.00 | 10.00 | 29.40 | 5.49 | 4.10 85— © ' \ —| 400.0
0.50 | 0.50 | 600.9 | 1502 | 421.7 | 0.56 | 29.9* | 0.00 | 996 | 2940 | 557 | 4.19 : — 59.6 ©
0.60 | 060 | 606.3 | 218.3 | 4255 | 0.71 | 30.0* | 0.00 | 9.87 | 29.40 | 593 | 4.35 0.0 —| S 3 \
0.70 | 070 | 613.6 | 300.7 | 430.6 | 0.87 | 30.0* | 0.00 | 978 | 29.40 | 6.27 | 4.51 : [] >~ g 5000 { ™~
0.80 | 0.80 | 563.5 | 360.6 | 395.4 | 0.93 | 293*| 000 | 972 | 29.40 | 6.48 | 464 9.5 —] H 47.9 2 \
0.90 | 090 | 6095 | 4937 | 427.7 | 115 | 29.8* | 0.00 | 965 | 29.40 | 6.88 | 4.82 : ] e
1.00 | 1.00 | 6251 | 6251 | 438.7 | 1.32 | 30.0* | 0.00 | 963 | 29.40 | 7.22 | 4.98 10.0 = ] 432 3 _1300.0
110 | 1.10 | 628.5 | 7605 | 441.1 | 1.46 | 29.9* | 0.00 | 963 | 29.40 | 7.51 | 5.14 : L] 39 1 400.0
120 | 1.20 | 635.8 | 9155 | 446.2 | 1.60 | 30.0* | 0.00 | 9.64 | 29.40 | 7.81 | 5.30 10.5 — -
1.30 | 1.30 | 642.1 [1085.2 | 450.6 | 1.74 | 30.0* | 0.00 | 965 | 29.40 | 811 | 5.46 ’ [] 355
140 | 140 | 6453 [1264.8| 452.9 | 1.86 | 30.0* | 0.00 | 9.66 | 29.40 | 8.38 | 5.62 110 — 1S B N
150 | 1.50 | 645.7 [ 1452.9 | 4531 | 1.97 | 29.9* | 0.00 | 9.68 | 29.40 | 8.65 | 5.77 : e 3000 | \ NN
160 | 1.60 | 651.5 | 1667.8 | 457.2 | 2.10 | 29.9* | 0.00 | 969 | 29.40 | 8.92 | 593 115 — H 29.7 : ~ 2000
1.70 | 1.70 | 655.9 [ 1895.5 | 460.3 | 2.22 | 29.9* | 0.00 | 9.70 | 29.40 | 9.19 | 6.09 [ \
1.80 | 1.80 | 666.7 | 2160.0 | 467.8 | 2.36 | 30.0* | 0.00 | 9.71 | 29.40 | 9.48 | 6.25 12.0 — [] <" \
1.90 | 1.90 | 669.4 | 2416.7 | 469.8 | 2.47 | 30.0* | 0.00 | 9.72 | 29.40 | 9.73 | 6.41 ] 25 \ ]
2.00 | 2.00 | 6715 |2686.0 | 471.2 | 2.58 | 20.9* | 0.00 | 9.73 | 29.40 | 9.98 | 6.56 125 — 200.0
210 | 2.10 | 680.6 | 3001.6 | 477.6 | 2.71 | 30.0* | 0.00 | 9.74 | 29.40 | 10.25 | 6.73 N
220 | 2.20 | 681.6 |3299.0 | 4783 | 2.81 | 20.9* | 0.00 | 9.75 | 29.40 | 1049 | 6.88 13.0 — \ 100.0
230 | 2.30 | 690.0 |3650.3 | 484.2 | 2.94 | 30.0* | 0.00 | 976 | 29.40 | 10.75 | 7.04 — ]
240 | 240 | 690.2 |3975.4 | 484.3 | 3.03 | 299* | 000 | 976 | 29.40 | 10.98 | 7.19 135 — 100.0 ]
250 | 2.50 | 698.0 |4362.7 | 489.8 | 3.16 | 30.0* | 0.00 | 9.77 | 29.40 | 11.24 | 7.36
260 | 2.60 | 705.7 |47706| 4952 | 329 | 30.0* | 0.00 | 978 | 29.40 | 11.49 | 7.52 14.0 —
2.70 | 2.70 | 704.9 |5138.4 | 4946 | 3.38 | 209* | 0.00 | 979 | 2040 | 11.71 | 7.67
2.80 | 2.80 | 7121 |5583.1| 499.7 | 3.50 | 29.9* | 0.00 | 979 | 29.40 | 11.96 | 7.83 145 — 0.0 0.0
290 | 2.90 | 719.3 |6049.1| 504.8 | 3.63 | 30.0* | 0.00 | 9.80 | 29.40 | 12.21 | 7.99 : :
3.00 | 3.00 | 726.3 | 6536.8 | 509.7 | 3.75 | 30.0* | 0.00 | 9.80 | 2940 | 12.46 | 8.15 | 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0

* phi wegen 5° Bedingung abgemindert
oek = ook ! (YRyv * V(@) = ootk / (1.40 - 1.43) = ook / 1.99 (fiir Setzungen)
Verhaltnis Veranderliche(Q)/Gesamtlasten(G+Q) [-] = 0.50

Fundamentbreite b [m]




